

# SPORT

AMTE-NAC  
3:2

és  
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej  
TELEFON: 11-11.

## Tip-bajnokságunk díjai:

Az összes temesvári pályák díjtalan látogatására jogosító igazolvány 1933. évre  
Egy futball-labda Müllei Aladár, Hunyadi-u. sportkereskedő cégtől  
Egy pár férfi lakkcipő, egy pár futball cipő, egy pár női antilop cipő  
Friedmann cégtől, Loydsor, Löffler palota  
Egy 300 lejes pulover Weisz Vilmos és Fia cégtől Lloyd sor. Egy pár hócipő Dr.  
Hiller és Berger cégtől, 5 sportagenda, 10 sportkönyv, 6 drb jegy a Tivoli moziba

## A NAC is elvázott Aradon AMTE-NAC 3:2 (0:2)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Aradon — Biró: Murgu — 2500 néző

AMTE: Szabó—Gömöri, Csajka—Lingurár. Braun, Dvurzák, Tolán, Magold, Walter. Szidner, Nagy.

NAC: Cincér—Mike, Stettner—Kádár, Sternberg; Takács—Glancmann Kovács, Rónai, Bodola. Kocsis.

Az első félidőben a NAC támadott többet, szünet után azonban a nagyobb lelkesedés a munkáscsapat javára billentette a mérleget. Ezzel szemben a NAC védelmében csak Cincér játéka tűnt ki. A csatársor legértékesebbje Glancmann, Rónai a mezőnyben szépen dolgozott. A balszárnyat Lingurár sakkban tartotta. Az AMTE védelmében Csajka pom-

pásan dolgozott, A fedezetsorban Lingurár és Braun volt jó. A csatársor legjobb része a Tolán, Magold jobbszárny, A 2. p.-ben Glancmann lövi a vezető gólt oltásájból. Ez volt a bíró egyetlen téves ítélete, Hullámzó mezőnyjáték után, a 41. p.-ben Bodola kitör és bombagólt ragaszt a jobbsarokba, Szünet után a munkáscsapat fokozatosan átveszi az irányítást, A 12 p.-ben Tolán centerezését Magold fejfel értékesíti. A 17. p.-ben Tolán beadását Nagy befejeji. A győztes gólt a 19. p.-ben Tolán sarokrugásából Szinder vágta a NAC kapujába.

## Botrányba fullt és félbeszakadt az Universitatea és Braşovia mérkőzés

### Universitatea-Braşovia 3:2 (1:2)

Kolozsvár — Biró: Theil

Sika és Balog góljaival a 10. p. már két góllal vezet a Braşovia. A 20. p. Tebac szépit. A 43. p. 11-es Sfera lövését Bányai kiejti most összefutnak és a kapus orrcsonttörést

sz szenved. Szünet után Stefanescu és Tabac góljai után a 17. p. Sepi és Görizsi rugdálják egymást mire botrány tör ki és B. ievonul.

A) csoport					B) csoport						
CFR	5	4	1	19:5	9	Venus	5	4	1	19:5	9
Crişana	5	3	1	9:6	7	NAC	5	3	—	7 14:13	6
Ripensia	5	3	—	2 12:7	6	Unirea-Tric.	6	2	2	2 13:14	6
Gloria	5	3	—	2 11:11	6	TMTE	4	2	1	1 7:5	5
Tricolor	5	2	1	2 9:6	5	Universitatea	4	2	1	1 9:7	5
Románia	5	1	1	3 5:10	3	AMTE	6	2	—	4 10:10	4
Soimi	6	—	—	6 4:24	0	Brasovia	6	—	1 5 5:14	1	

## A Ripensia nem volt gólképes Ploestiben

### Ripensia Tricolor 1:0 (0:0)

Rossz telefonvonal miatt, lapzártáig nem kaptunk részletes tudósítást a meccsről. A Ripensia bukaresti jelentés szerint, végig uralta a játékot. ám a hazai csapat védelme heroikus munkát végzett. A Ripensia gólját Dobay rugta. A pirossárgák kedden Bukarestben meccselnek, az ottani Makkabi ellen.

## A Crisana két vállra fektette a Glóriát

### Crisana-Gloria 2:1 (1:1)

Izgalmas küzdelem, mely a lendületesebb Crisana győzelmével végződött. Gólok sorrendje: Máté, Barbu Csonka. Mátét a játékvezető a 80. p. kiállította.

## A Venus legyőzte riválisát Venus-U-Tric. 4:2 (2:2)

Nemzeti liga mérkőzés — Dr. Morár 6000 néző

Változatos küzdelem, mely az egységesebb és határozottabb bajnoksapat nehezen kivivott, de megérdemelt győzelmét eredményezte.

A 4. p.-ben az Unirea vezet Belcos gólja révén. A 32. p. Dumitrescu egyenlített, de két perc múlva ismét az U. vezet Florea góljával, amit a 42. p.-ben Valcov Petea egyenlített. Szünet után az U. nem bírja az öldöklő iramot és nem tudja megakadályozni a Venus győzelmét. Félórás Venus ostrom után Cavad öngólt vét, majd a 35. p.-ben Dumitrescu biztosítja a győzelmét.

## A CFR lehengette a Şoimit CFR-Şoimi 9:1 (3:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés — Etró: Ceauoreanu

## TMTE-Kinizsi 2:2 (2:2)

Barátságos mér. - Biró: Bentia kap.

A két csapat játékból megállapítható, hogy a munkások képezik az egységesebb csapatot, de a Kinizsinél több a lelkesedés és főleg a lelkiismeret.

TMTE: Tanyisztra — Hajdu, Molnár — Gerber. Stepan (Albert) Moravetz — Jovicsin, Zárda, Löwenfeld (Albert), Stockschlager, Buza.

Kinizsi: Osztermann — Hetzer, Kohl — Nagy, Szutor. Demetrovici — Steiner I., Szabó, Glasz. Bajusz, Zemler.

A TMTE az első p. kornert ér el. Buza jól rugja a labdát, amely Stockschlagerhez kerül, aki felugorva a hálóba emeli (1:0). Az 5. p. Stockschlager három emberen keresztül szökik. Osztermant is kicselzi és újból góloz (2:0) Utána Löcse kiáll és Albert jön be helyette. A 33. p. ben Steiner megszökik, badása Zemlerhez kerül, aki 2:1-re állítja az eredményt. A 42. p. Steiner újból lefut a labda tulfut a kornervonalon, de ő onnan behuzza és Glasz a reklamáló védelem mellett bevágja az egyenlítő gólt.

Szünet után erős küzdelem folyik, de az eredmény nem változik.

## A Sport és Kritika rendező a Hutchinson kupa

A kupa részletes feltételeit, a kedden megjelenő Esti Újságban közöljük. Kedden este a disztrikt ülésen felkeressük az intézőket és ismertetjük tervezetünket.

## A TAC a második helyen fejezte be a szezont

Tegnap játszották le az őszi szezont utolsó bajnoki meccseit, amelyek egyszerre megváltoztatták a tabella élét, amennyiben a TAC győzelme folytán felszökött a második helyre. Az UDR hatalmas gólaránnyal tér pihenőre, míg az ILSA a harmadik és a Kinizsi a a negyedik, a további sorrend pedig megmarad. A tabella tehát tavaszra a következő marad:

1. UDR	7 6 — 1 35 4 12	5. Electrica	7 3 — 4 12 16 6
2. TAC	7 4 1 2 15 10 9	6. Rapid	7 2 1 4 12 14 5
3. ILSA	7 4 1 2 19 13 9	7. Banatul	7 1 2 4 9 19 4
4. Kinizsi	7 3 3 1 15 11 9	8. Kadima	7 1 — 6 6 36 2

## UDR-Kadima 11:0 (4:0)

Bajnoki az ILSA-pályán — Biró: Bentia kapitány

Ar őszi szezont utolsó bajnoki vasárnapján az égiek is igen kegyesek voltak és gyönyörű napsütéses időt varázsoltak élénk, úgy hogy a dél-előtti meccsre igen tekintélyes nézősereg volt kíváncsi. A Kadima már a startnál elvesztette a játékot, mert a védelemben tartalékkal volt kénytelen kiállni, viszont az UDR komplett összetételében és hatalmas lendületét biztosan uralta a mezőnyt.

A Kadima

erejéből csak az első féldőre futotta de már akkor is meglátszott, hogy a csapatnak nemcsak, hogy védelem nincsen, de de a csatársor is teljesen szétesően játszik. Ezért kapkodás lett urrá a csapatban, ahol már a második gól után állandó cserélgések jellemezték a Kadima vergődését. A legnagyobb ür persze a védelemben mutatkozott ahol a két leltitott bekk, Schwartz és Kohn nagyon is hiányzott. A halvesorban csak a tengely működtet elfogadhatóan, a két oldalhál abszolút gyengének bizonyult; ennek tudható be, hogy az ellenfél csatárai folyton rohamozták és bombázták a kaput, A csatársorban a két szélső nem sok vizet zavart, a belső trió viszont csak ritkán igyekezett egymás megsegítésén eredményhez jutni.

Az UDR

most is megmutatta, hogy a csapat egy egészen különálló és egyszerű stílust képvisel. Az egész csapat végig nagyszerű rőssel, igazi győzelmi aspirációkkal harcolt és ezt tette olyan racionálisan csinálta, hogy a játékosok végig bírták az iramot. A védelem abszolút biztos volt, a halvesorban főleg Bundi volt igen jó, aki valóban válogatott formában van. Szépe ezuttal nem volt az a kimagasló centerhál, de munkája dicséretreméltó volt. Kilianovits szorgalmas és nyugodt volt. A csatársor játéka külön élmény, Feltűnően jól játszott a kis Micu, aki a legnehezebb feladatokat is pompásan mepoldotta. Különb minden egyes ember kvintettben tudásának maximumát adta.

A csapatok

a játékvezető sipjélére a következőképpen álltak fel:

UDR: Pomacsek—Gurujan, Győri—Bundi, Szépe, Kilianovics—Micu, Czako, Lakatos, Keller, Murarescu.

KADIMA: Neumann—Banneth, Groszmann—Hirsch, Schwartz Izsó Kling--Rothstein I, Markovits, Schwarzmann, Hermann, Rothstein II.

A 7. percben indul el a góleső.

A meccs kezdetén mindkét csapat csak tapogatózik. Inkább az UDR van frontban és percről-percre fölénye mind érezhetővé válik. A 7. p-ben Czako-Keller-Lakatos-támadás fut, a resicai center nagyszerű rőssel startol,

Neuman kifut a labdára, de Lakatosnak ép annyi ideje van, hogy a kapus előtt a labdát gólba vágja (1:0).

Most már teljes hévvel játszik a resicai bajnok és a 17. p-ben esik a másik gól. Lakatos negyszerűen szöketeti Kellert, aki Moisehoz játszik. A balszélső hirtelen jobbra vágja át a labdát Micuhoz és a kitűnő kis szélső szempillantás alatt Lakatoshoz játszik.

A center lövése a következő másodpercben máris Neuman kapujába zug (2:0).

Egy perccel később egy resicai támadást Banneth a 16-oson belül azzal akaszt meg, hogy a lövés előtt álló Kellert elvágja. Mindenki tizenegyet vár, ehelyett a ma megint kissé indiszponált Bentia kapitány büntetőt ítélt az UDR ellen. A 26. p-ben Kling luftol, majd a kifutó Neumannal összeütközik

és Czako gólba vágja a labdát (3:0)

Most néhány erős lövést küld Keller kapura, majd a 34. p-ben

Kellert kiugrasztják és ő alig három lépésről az ellenkező sarokba helyezi a labdát (4:0).

A 38. p-ben Győri hendsze miatt büntető az UDR ellen, de Schwartzmann lövése értéktelen, majd egy Kadima elleni kornert Bundi magasan fölé vágja.

Megindul a henger...

Szünet után a resicai csapat teljesen uralja a terepet és Damacsek csak akkor érinti a labdát, amikor a védelem egy-kétszer hazaadja a bőrt. Ebben a 45. p-beu a Kadima teljesen összeroppan olyannyira hogy Schwartz Izsó a 35. p-ben önként elhagyja a pályát. Az UDR csatársora hihetetlen lendülettel viszi támadását.

Már az első percben Czako lövéset Neumann

leüti Lakatos elé, aki habozás nélkül beteszi (5:0).

Hat perccel később már féltucatra emelkedik a gólok száma.

Egy Keller - Czako akcióból utóbbi védhetetlen gólt rug (6:0).

Most az UDR csatársora hazcol a Kadima védelmével.

és a 11. p-ben Czako ismét kiugrik és máris (7:0) az eredmény.

A 14. p-ben Bentia kapitány pont a fordított hibát csinálja mint a TAC-Kinizsi meccsen Czako gólt rug és a labda a lyukas hálón kiperdül a kapu mögé. Nagy megrökönyödésre a bírót a szabályos gólt nem adja meg és ez nagy vita tárgyát képezi.

A 26. p-ben Micu-Keller-Lakatos akcióból utóbbi fejel, Neumann kiüti alabdát, de Czako

ott van és bevágja (8:0).

Most már teljesen kilátástalan a Kadima minden erőlködése és a 2. p-ben

Keller bombagólt rug (9:0)

majd két perccel később Keller-Lakatos összejátekából

a center eredményes (10:0),

míg a 34. p-ben ismét

Lakatos lö gólt (11:0)

és ezzel beállítja a végeredményt.

Még néhány korner és Keller egy nagyszerű félfalövése izgatja a nézőket és ezzel befejeződik az őszi szezont utolsó meccse.

Az egységes TAC legyőzte a Banatult, melynek csapatában néhány igen gyenge pont van

## TAC-Banatul 2:1 (1:0)

Bajnoki mérkőzés — Banatul pálya — Biró: Ritter

Nem nagy ambícióval indultak a küzdelemben a csapatok, nem is csoda tehát, hogy a közönség nem keppott valami élvezetes játékot. Ebből a szempontból a meccs rapszodikus volt, csak helyenként csillant fel valami tervszerűség, de ilyenkor is a befejezés rendszerint elmaradt, Mindkét fél rengeteg helyzetet hagyott kiaknázatlanul. A TAC megérdemelte a győzelmet, mert csapata kiegyensúlyozott és egységes.

Szép teljesítmény a zöld-fehérektől, hogy a szezoneleji sikertelenségeket leküzdve ezzel a mérkőzéssel az előkelő második helyre küzdötték fel magukat.

A győztes csapat

védelme megbízhatóan dolgozott, Konrádnak volt néhány ügyes védése. Zorkóczy ez alkalommal is a védelem oszlopa volt. Vargen fürgeségén kívül taccsra rogtott labdáival tünt fel. A fedezetsor szürkén, de hasznosan dolgozott. A csatársorban Raab játéka hoz elevenséget. Horváth sokat dolgozott. Carabasnak nem sikerült minden. Korony puha és gyengén áll a lábán, a legszebb helyzetekben is könnyen elnyomják.

A Banatul

küzdött, de a csapatban olyan hézagok vannak, amelyek szinte kizárják az eredményes játékot. Szabó több szerencsével a második gólt védhette volna. A hávédék közül Sava volt a jobbik. Barta nincs formában. A fedezetsorban Fusoi kitűnő játékot produkált, de nem bírta végig. Kivüle

Szép győzelemmel mutatkozott be a kikindai csapat

## ZsAK-Hajduk 6:3 (3:0)

Nemzetközi mérkőzés a Banatul-pályán — Biró: Sepi

Szépszámu közönség jelent meg a temesvári szerb csapat jubileumi nemzetközi mérkőzésén. A játék megkezdése előtt a szokásos kölcsönös üdvözlések hangzottak el, zászlócsere után Sepi sipjélére felállottak a csapatok.

ZsAK: Bogaroski—Strainity, Knezev—Heidenfelder, Wilhelm—Rózsa, Mihatacki, Liszul, Stepanov, Szimity,

Dorcsics.

HAJDUK: Markovics—Verpeléti, Fumaru—Weber, Oprea—Jaics, Buschbacher, Bakics, Golub IV., Golub III., Pavkov.

Kezds után mindjárt a ZsAK uralja a terepet és teljesen megzavarja a fiatal játékosokból álló Hajdukot. Az 5. p. Liszul sarkos gólt lö, amit a 7. p. Stepanov gólja követ.

**Típvversenyünk díjait**  
a következő cégek adományozták:

Futball-labda Mülley Aladár, Hunyadi ucca 9. :-: Férfi lakkcipő női antilop cipő, futball-cipő Friedmann, Lloydson :-: 300 lejes pulover Weisz Vilmos és Fia, Lloydson :-: Hóció vagy sárcipő Dr. Hiller és Berger, Dauerbach-palota.

Az első negyedóra után a Hajduk szörványos támadásokat vezet, de a kikindai védelem biztos. A 25. p. Mihalachi lefut, beadásáeri testharc indul meg, Szimics meglöki Webert, aki saját kapujába fejele a labdát 3:0. A második félidő góljait Liszul, Dorcnis majd ismét Liszul rugják.

**Patria Fortuna 4:0 (1:0)**

Bajnoki — Törekvés-pálya  
Bíró: Schacht

PÁTRIA: Popescu—Paulon, Po-mean—Sors, Jonescu, Cojocar, Szécsényi, Tomacsek, Maziliu, Benda. Bratila.

FORTUNA: Bohn—Hüpfel II, Pá-kai—Majoros, Boka, Bakos. Leihnam, Hüpfel I., Lingli, Holtz, Mátyás.

A Patria technikai fölénye dacára is csak a finisben tudta megadásra bírni a két tartalékkal kiálló Fortunát.

A Pátriából jők voltak Jonescu—Szécsényi, Benda és Bratila,

A Fortunából Bohn kapuson kívül a védelem volt a legrosszabb rész a csatársor tul ideges,

Góllövők Szécsényi (2), Bratila és Benda.

**ZsSE—Fratelia 2:1 (1:0)**

Bajnoki. Bíró: Daju.

ZsSE: Henicka — Allár, Tirjung — Untereiner, Vexelberg, Kramer — Hahold, Weber, Kunst, Sonner. Tirjung.

Fratelia: Schöfer — Tedescu, Novaki — Katona, Ricz, Venturi — Turák, Alasu, Negy, Pálfi, Ecsedi.

A Trinksz csoport derbijét megérdemelten nyerte a szép és lendületes játékokat produkáló zombolyai együttes. A Fratelia elszántan küzdelett Góllövők: Weber, Kunst illetve Alasu.

**Electrica-Rapid 2:0 (2:0)**

Csak 2 huszperces félidőt játszott a két csapat. Az első gólt 11-esből Weixelbaum rugta, míg a másik gól Kátay nevéhez fűződik.

**Kedden iríált rendez a Politechnika pályán**

Sepi szövetségi kapitány, melyen a következők tartoznak megjelenni:

Bichler (Rapid), Kohl (Rapid), Anghel (ILSA), Kohl (Kinizsi) Nagy (Kinizsi), Albert (Rapid), Demetrovici (Kinizsi) Szutor (Kinizsi) Carte (Banatul), Zelenák II. (Kinizsi) Klimek (ILSA) Sletz (ILSA) Semler (Kinizsi) Barna (ILSA).

Budapest. Ferencváros—Hungária 0:0

Ujpest—Kispest 3:0

Szeged. Szeged FC-Nemzeti 3:1

**Hó és sárcipők**

Viking (Norv.) és Wimpasingmárkák legolcsóbban

**FRIEDMANN**

cipőüzletben kaphatók

Lloydsor Löffler-palota Sportemberekne dvezmény

**„Változatos mezőnyjáték“**

Temesvár többévtizedes sportmulta tekinthet vissza és méltán dicsekedhetik azzal, hogy az ország sportja tekintetében mindig vezető szerepet játszott. Első vonalon állottunk különösen a futball terén és az országos válogatott csapatban nagyon sokszor játszott temesvári játékos. Ha Temesvár pillanatilag nem is vezet a futballban, annál nagyobb elégtel számunkra, ha azt látjuk, hogy az ország legnagyobb egyesületei temesvári játékosok segítségével aratják győzelmeiket.

Vezető sportunk mellől hiányzott mindezideig egy tényező, amelyet külföldön a nagy sportcentrumokban middig megtaláltunk. Ez az elmaradhatatlan tényező a sportszakirodalom. Ezalatt nem a sportsajtót értjük, mert ebben is Temesvár volt mindig az élen, hanem a sporttárgyu szépirodalmat, amely megtalálja az utat

a sportolókhoz és nemsportolókhoz egyaránt és amely felkelti a nem-sportolók érdeklődését a futball és minden más sport irányában, amely összekötő kapocs a sportbarátok és sportanalfabéta, de könyvbarát tömegek között. Ezt az ürt pótolandó a „Sport és Kritika“ egyik agilis munkatársa, Wäschter Sándor, sporttárgyu regényt írt, amely hosszú évek óta az első ilyen regény Temesváron.

Tekintettel arra, hogy a „Sport és Kritika“ hetenként csak egyszer jelenik meg és ilyenformán a regény leközlése rendkívül sok időt venne igénybe, a regény írója megállapodást létesített az „Esti Ujság“-gal, amely minden nap folytatásokban leközlő munkatársunk regényét. A regény „Változatos mezőnyjáték“ címen a jövő héttől kezdve jelenik meg az „Esti Ujság“ hasábjain.

**YO - YO**

**A DUMASZIGETEN**

Bíróverési ígért jegyzőkönyvezve vegyes szóval — Piros-fekete testvérháboru — TMTE—TAC—RAPID, békeliga — A sörpe játékosok új muma egy kovács — Eladó

Hősvértől pirosult gyásztér sóhajtv köszöntelek, rebegte ájtatosan Ágyus a multkoriban, a Fabruk hármás vere-sége után (ILSA, Electrica, Kadima). Pedig mi volt ez ahhoz képest vér tekintetében, ami vasárnap történt a „testvárszeretettől“ áthatott csapatok „nemzeti“ küzdelmében. A vér és a gyász már a színek viselkedésében is frappáns volt (piros-fekete). A mentőautó háromszor vágatott vadul, veszetten viharzó, véstűjóslo szirénáját bugatva a pályára... és győztünk... és visszaadtuk a kölcsönt... mesélte Adi (y- nélkül, de kellemes hanggal) és a papirkereskedő névrokonára büszke országos válogatott. Ez volt aztán egy „hirigés-hargen“ ilyesmire még a józsefvárosiak egyetlen reprezentáns és selejtezőn „elvérzet“ csapata is büszke lehetne. Selejtezőről lévén szó, mjnt érdekességet kell említeni, hogy a Kadima második Szulija mert félévre felfüggesztették végkép lemondott a futballról és most már csak a

**Yo - Yo**

játékot fogja kultiválni ez különben a ping-pong után a második játék (pardon „sport“) amiben a Kadima remekelni fog, vasárnap már megrendezi az első nyilvános versenyt, amelynek fontja a dumaszigeti színekben induló Stipzli.

Az elektrica közkedvelt Jaksia hivatalosan jegyzőkönyvezett bmondása szerint át akarja keresztelni a bírótisztületben lévő érdemes keresztnev rokonát és ezért állítólag nem is kell őt a „pincébe“ (németül) „csalnia“, azután pedig majd ő is áttér a

**Yo - Yo**

játékra.

Ez a játék különben annyira közkedvelt, hogy a már kora ősszel babérain téli álomban pihenőre tért ILSA is felébredt és első mulatságát

**Yo - Yo**

versennyel egybekötve fogja megtartani. Ettől eltekintve a mulatságon a dumaszigeti iroda közlése szerint egyetlen tag sem fog hiányozni, mert a szigeti szabályzat súlyos büntetést sőt kizárást is helyez kilátásba, de erre nem is lesz szükség mert mindenki szívesen fog ott résztvenni.

Vladó beigért dumájáról nem emlékeztem meg, mert megígértem neki hogy egyelőre nem fogok róla írni. Pedig igen jókat mondott, például hogy a TMTE kiakar békülni a TAC-cal és visszacsalogattja majd, de erről a Rapid hallani sem akar, mert a TAC-ra már tribűnt is építettek és így kilátásban van egy TMTE-Rapid harc a zöld-fehérekért, amibe azonban a hír szerint egy kék-fehér csapat is bele akar szólni. De hát mindezt és még a többi „Höffert“ nem írhatom meg, mert félek, hogy Vladó levágja a nyakamat, vagy ami még szörnyűbb, elnyirbálja a hajamat, ami számomra elviselhetetlen lenne most a báli szezon beálltával, hiszen már mindenki a meleg szobákban ül, a kedves szülők egy hatalmas fogóval járó kovács mesterrel ijesztgetik a törpe játékosokat, künnt pedig sivitva sirja a szél, hogy

you - you - you.

Fatty

Az ILSA kulturszakosztályt létesített Joszt Géza közreműködésével.

Az ILSA nagy szurkoló gárdával rendelkező egyesületének vezetősége egy hézagpotló határozatot hozott, amikor elhatározta, hogy kulturszakosztályt alakít. A kulturszakosztály zenei és ének alosztálya számára sikerült megnyerniök a közlsmert sportembert Joszt Gézát, akinek zenei multja garancia arra, hogy az ILSA ezen újabb próbálkozása is sikerrel fog végzödni. A szakosztálynak máris sok tagja van, akik nagy lelkesedéssel láttak hozzá feladatukhoz.

**Tipbajnokságunk díjai**

Tip-bajnokságunk a befejezéshez közeledik. A finis izgalmasnak ígérkezik. Tipelőink nagy ügybuzgalmát és lapunk iránti szeretetét azzal viszonozzuk, hogy a bajnokságban nemcsak 3 díjat adunk, hanem több, mint 20 díj kerül kiosztásra. A győztes az összes temesvári sportpályák látogatására jogosító igazolványt

kap, amellyel 1933-ban minden meccset díjtanulul megnézhet. A többi díjak is nagyon értékesek. A Mülley Aladár cég, egy

**futball-labdát**

ajándékozott, a Friedmann cég viszont, futball-cipőt, férfi lakk cipőt és női antilop cigót

ajánlott fel. A dr. Hiller és Berger cég egy pár hőcipőt ajánl fel. A Weisz Vilmos és Fia cég egy

**300 leies puloverrel**

járuí hozzá díjainkhoz. Az ABC lapterjesztő iroda

**5 darab sport-agendát**

ajándékoz, a Friss Ujság szerkesztősége

**10 darab szabálykönyvet**

ad vigaszdíjnak. A Tivoli mozi sport-szerető igazgatója

**6 darab mozijegyet**

bocsájt rendelkezésünkre, amit 3 típe-lőnk fog megkapni.

Felhívjuk olvasóink figyelmét, arra, hogy a tipeket lehet halmazni, aki több tipet küld be, annak azt a szelvényét vesszük figyelembe, melyikkel a legtöbb pontot szerezte.

**Tipversenyünk tizedik fordulóját**

Klepsch József (Misisics ucca 12.) és Tedesco Pál (Fratelia 12 ucca 71) nyerte holtversenyben. 30 olvasónk — az összes favoritok — 14 pontot eredményeztek.

**Színház-Mozi-Szórakozás**

**TOM MIX**

**a TIVOLIBAN**

A Tivoli legközelebbi műsora az utolsó Tom-Mix film lesz. Tudvalevőleg a közismert Tom-Mix és a nem kevésbé kedvelt és ismert Iova legutóbb egy film felvételnél szerencsétlenül járt. Ugyanis egy vakmerő ug-ratásnál úgy Tom Mix mint kedvenc Iova súlyosan megsérült, úgyhogy hosszú pihenőre kényyszerültek. A Tivoli igazgatósága áldozatot nem kímélve megszerezte a világhírű sztár legutolsó filmjét amely péntektől kezdve kerül bemutatásra.

**A FORUM-MOZI**

pénztárát megrohanta a közönség

**ALPÁR GITA és GUSTÁV FRÖLICH**

szenzációs filmjének bemutató előadásai alkalmával. A filmművészet ezen remeke az óriási érdeklődésre való tekintettel valószínűleg rekord ideig fog futni a Forumban.

**A színház bemutatója**

Hoffmannsthal Akárki című misztériumában kitűnő volt. Ugyanilyen siker kísérte a Harmonia bemutatóját. A heti műsor:

Hétfőn: Harmónia. Kedden: Mosoly országa. Csütörtökön: Csituj szívem. Pénteken: Akárki.

**Vasárnap, Banatul pályán Ripensa-Crisana nemzeti bajnoki mérkőzés**

# 3 csapat szereplése, amely lendülettel hódította meg a közönséget

A resicai UDR, a Rapid és Electrica nagyjában leváltották a hozzájuk fűzött reményeket

A bajnokságban tegnap a resicai bajnok is befejezte őszi fordulóját és így már ő róla is meg lehet emlékezni. Ugyanugy a Rapid és Electrica is soron van, mint olyan csapatok, amelyek végig lendülettel, itt-ott balszerencsével törtettek a pozíciók meghódítására.

## Az UDR

rohama volt a legérdekesebb az őszi csapatok bajnoki küzdelmeiben. Amikor az őszi szezon megindult, a resicai bajnok éppen legsúlyosabb napjait élte. A csapat teljesen formán kívül volt, ami főleg annak tudható be, hogy a csapatban bizonyos széthúzások mutatkoztak meg. Így megtörténhetett azután az is, hogy maga az egyesület büntetéseket szabott ki egyes játékosaira és amikor bele kellett szólnia a pontharcba, szinte csatársor nélkül állt. Így megtörténhetett azután, hogy az UDR meglepetészerűen kezdte őszi szereplését. Első meccsén csak nehezen győzött, sőt az Electrica meg is verte.

Amikor azonban az ILSA ellen kellett kiállni, a resicai csapat olyan lendületes és bombaszerű formát mutatott, hogy mindenkit megdöbbentett. Szinte lehengettek a resicai fiúk az ILSA-t, amely balszerencséje folytán néhány legjobb játékosait volt kénytelen nélkülözni. Ez azonban nem jelentette azt, hogy az UDR győzelme nem volt teljesen megérdemelt és nagyszerű teljesítmény. Az ILSA volt az az ugynevezett jégtábla, amelyet keresztül kellett törnie a resicai csapatnak, hogy visszahódítsa azt a bizalmat, amellyel eddig a közönség vele szemben viseltetett és bemutatssa a híres UDR-lendületet, amely nemcsak a Bánságban, de még az országban is híressé vált.

Az ILSA-mecs után tényleg felfelé ivelt a resicaiak lendülete és további ellenfeleit már biztos fölényrel legyőzte. Különk ki kell emelnünk a halvesor és a csatársor kitűnő formáját, amely valóban minden elismerést érdemel. Az UDR tavasszal bizonyára nagy küzdelemben tovább törtet a bajnokság felé.

## Az Electrica

volt az a csapat, amely frissen sült ujoncként került az első osztályba. Mielőtt azonban még hivatalosan is a porondra lépett volna, néhány nagy meccset bonyolított le és azokban derekasan megállta a helyét. Győzelmei mindenfelé méltó feltűnést keltettek és mindenki igen sokat várt a villamoscsapatától.

Sajátságos, hogy éppen akkor esett vissza az Electrica formája, amikor a bajnoki szezon megindult. Első meccsén rögtön az akkor nagy formában lévő ILSA-val került össze. A nagy várakozás azonban rosszul végződött,

mert az Electrica háromgólos vereséget szenvedett, sőt a Rapid ellen is csak szerencsével és nehezen tudott győzni. Egy meglepetést azért csinált a csapat a bajnokságban és ez az UDR legyőzése volt. A többi harciban váltakozó szerencsével küzdött az együttes és a végén az ötödik helyen fejezte be az őszt.

A nagy remények, amelyek az Electrica táborában még a nyáron feléledtek, nem váltak valóra, mert a csapat csak félsikért aratott az első intrádára. Kétségtelen, hogy a villamoscsapatnak vannak erényei, sőt a játékosanyaga is igen jó. De itt is az a bizonyos periódus tette tönké a reményeket, amely egyszer minden csapatnál bekövetkezik. Lehet, hogy a tavasz többet hoz mint a lemondásban elvesző ős...

## A Rapid

volt az, amely a Kinizsi mellett a meglepetések tizenegyének nevezhető. Míg a Kinizsi még tavasszal és nyáron jó formát árult el, addig a Rapid egészen a bajnoki szezon nyitányáig igen gyenge teljesítményt nyújtott. De ahogy első pontharcára kiállt — mindenki csodálkozott. A védelem sziklaszilárd gátnak bizonyult, de a halvesor is meglepően kitűnő játékot pro-

dukált, csak a csatársornál mutatkoztak még bajok. Mégis a Kinizsinek kemény harcot kellett vívnia, hogy legalább is egy pontot hazavihessen. Az Electrica ellen balszerencsével szenvedett el meg nem érdemelt vereséget a csapat és itt már kompakt együttes benyomását keltette, ami a Kadima ellen be is bizonyosodott, mert a Kadimát 7:1 arányban verte a sváb csapat. A Banatul sem tudott megbirkózni vele és csak az ILSA, TAC és UDR győzte le a piros-sárgákat nagyobb technikájuk révén.

Külön élmény volt a Rapid-mecsceken a védelem, de különösen a halvesor játéka, de főleg Albert nagyvonalu centerhalf-teljesítménye. A Rapid ilyen rendszeres munkával tavasszal csak növelni fogja pontjainak számát. Egyet azonban nem szabad elfelejtenie a vezetőknek: a csapatot nem szabad minduntalan megbolygatni mert az őszi meccsek mutatták, megnyit jelent egy jól összejátszott és kitűnő erőkből álló tizenegy.

A Rapid ugyan a hatodik helyen fejezte be a bajnoki szezon, ez azonban nem az ő helye, mert sokkal többre és jobbra hivatott. Reméljük, hogy ezt a Rapidnál is tudják és ilyen szellemben, ezzel a tudattal készülnek fel a tavaszi viadalokra.

**Nov. 19. ERZSÉBET-NAP Nov. 19.**  
a GYÁRUDVARBAN (Sörgyár)  
Jazz-Band! **ILSA-BÁL** Jazz-Band!  
Program! Mérsékelt beléptidj! Meglepetések!

## Tip-bajnokságunk a belejezéshez közeledik

A győztes 1933-évből minden temesvári futballpályára díjtalánul mehet el

3 pár cipő, futball-labda, pulover, mozijegyek és sportszakkönyvek fokozzák tipbajnokságunk varázsát

Tipversenyünk a hajrához, a finishez közeledik. A tiplelésben is vannak favoritok, akik minden vasárnap szorgalmasan és biztosan nyerik a pontokat. Vasárnap sok meccs elmaradt, így számszerűleg kevés pontot szerzett a tiplezők frontja, ám a sztárok mind 14-12 pontot nyertek. A fordulót holtversenyben Boroanca Traján és Tóth Róbert nyerték. Részletes eredmény: Trajan Boroanca 16, Tóth Róbert 16, Kánya Gyula 15, Dormuth Bözsi 14, Boluka Pál 14, Götter Antal 14, Koradin Baltazár 14, Löbl Rezső 14, Princ A. 14, Rotstein Armin 14, Ramacher Ferenc 14, Schmarda Ferenc 14, Schmitz I. 14, Sente L. 14, Szabó K. 41 Teodorescu Gy. 15. Váraei István

14, Berkovics E. 12, Barbarescu 12, Dardan 12, Fischer A. 12, Bartl Rezső 12, Gálik Gy. 12, Inn Emil 12, Kótschák 12, Kárász 12, Kleins János 12, Klein Ferenc 12, Lichtig 12, Manciu 12, Petla 12, Paré F. 12, Rotstein II. 12, Steiner Ernő 12, Stulák 12, Teszler 12, Willy Rezső 12, Vörös András 12, Zsizsik 12, Beé Erzs. 11, Krausz A. 11, Kleins V. 11, Mandits 11, Pirsch István 11, Skabla Antal 11, Berwinkel Irma 10, Glázi Miklós 10, Hrehuss Béla 10, Luca Nicolae 10, Lidolt Sándor 10, Mijatovics 10, Pataky Tibor 10, Pirsch István 10, Schmidt József 10, Schmitz II. 10, Schvuk Lajos 10, Schlieszer László 10.

A bajnokságban

két-három forduló után, kiosztjuk a díjakat, melyről külön cikkben számolunk be. Nagy a versengés a helyezéért. Alig néhány pont választja el egymástól az éllovasokat. Több mint

30 díjat osztunk ki

A bajnokság állása: Schmitz 130, Rotstein 124, Bartl, 120, Capra 119, Dormuth Bözsi 117, Kleins János 116, Steiner 115, Beé Erzs. 113, Stulák 111, Teodorescu 110, Schöck Lajos 103, Odjác V. 95, Tóth Róbert 92, Walzer 90, Fischer A. 90, Zahner 89, Skabla 89, Löbl Rezső 89, Walzer 86, Pataky 86, Princ P. 86 Zsizsik 86, Willy 85, Eichert 85, Tedesco 84, Vörös 84, Lidolt 84, Kleins V. 84, Stéger 83, Várady 83, Lichtig 82, Buibás 81, Baluka 81, Galu 80, Inn 80, Weisz B. 79, Schmarda 79, Rincz A. Barátky 78, Mayer, 78, Raab 77, Szilárd II. 76, Weber 76, Berkovics 76, Daba I. 74, Kalcsó L. 75, Pavkov 74, Puia Rezső 74, Walter 74, Pirsch I. 74, Kánya 74 Spahits 73, Schmidt J. 72, Wolf E. 72 Gálik 72, Odjác E. 71, Wolf V. 71, Pirsch II. 71, Nägl 69, Rotstein II. 68, Skabla A. 68, Stufle 66, Lakatos P. 66, Luca N. 66, Glázi 66, Kieszelstein 65 Drachsler 65, Sámuel 65, Belgrásch 64, Szednicsek 63. Ramacher 62, Turák I. 62, Martin 62, Gál András 61, Gál János 60, Götter 60, Nik 60, Teszler 60, Pupa 60, Picov 58, Mijatovics 57, Farkas I. 56, Mózes D. 55 Virgá 54, Sente 54, Popovics 54, Jung 54, Tormási 53 Klein Ottó 53, Berwinkel Irma 53, Kotschák 51, Kovács I. 51, Sente I. 51, Trifu 52 Kappel 50, Reglon 49, Kertész 48, Ing. Alexandrescu 48, Krausz Á. 49, Hudák 48, Teimer 45, Klein József 45, Szimon 44, Barbarescu 44, Kogler 44, Ujzászi 43, Irán 43, Hrehuss 43, Lakatos Jenő 42, Zzunátz 42, Pokorny 40, Janovics örmester 39, Szarvas 39, Schwarc Zsiga 39, Ormos Iván 39, Manciu Petre 38, Boroanca Traian 38, Norman 37, Gaspar 37, Nagy J. 37, Schlieszer 36, Cioloca 36, Klepsch 36, Mandits 35. Kárász 34, Kosztelnik 34, Kotschák 34, Fövényesi 33, Bartl I. 33, Karlach 33, Orbán 31, Brayer 31 Kovács László 30.

## Tip-szelvény

Ripensia — Crişana .....  
Glória — Tricolor .....  
CFR. — Románia .....  
NAC — TMTE .....  
Braşovia — Unirea-Tricolor .....  
Universitate — Venus .....  
Boeskey — Ferencváros .....  
Admira — Sportklub .....  
Hakoach — WAC .....  
Név: .....  
Pontos cím: .....

Szerkesztő: Simonis Henrik, és Grosz Sándor  
Társzerkesztők: Szerényi István és Gutfreund László  
A szerkesztésért és kiadásért felel: Hajdu Jenő.  
Nyomatott a „Hajdu”-nyomdában.

**Sportegyesületek! Futball labdák MÜLLEY-nél I. Hunyady-u. 9.**  
beszerzési forrása